

Протокол №3
засідання атестаційної комісії
ДНЗ «Волочиський промислово-аграрний професійний ліцей»

від «28» лютого 2024 р

Присутні: 8 чол.

Відсутні: немає

Запрошені: немає

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про стан вивчення роботи педагогів, які підлягають атестації
2. Про надання рекомендацій окремим педагогічним працівникам щодо підготовки до атестації

СЛУХАЛИ:

Дороха В.М., голову атестаційної комісії, який доповів про хід підготовки до атестації педагогічних працівників ліцею та роботу атестаційної комісії. Наголосив, що хід атестації педпрацівників повинен перебувати на постійному контролі атестаційної комісії. Членам атестаційної комісії необхідно об'єктивно оцінити діяльність кожного педагога, належним чином вивчити їх роботу та сприяти вирішенню проблемних питань.

Віктор Миколайович висловив думку про те, що атестація педагогічних працівників ліцею проходить відповідно до чинного Положення про атестацію педагогічних працівників. Суттєвих зауважень до роботи атестаційних комісій немає.

ВИРІШИЛИ:

1.1. Інформацію про хід атестації педагогічних працівників взяти до відома.

Голосували: «за» - 8 чол., «проти» - 0 чол., «утримались» - 0 чол.

СЛУХАЛИ:

Секретаря атестаційної комісії Ніщуна В.А., який зазначив, що найкращим узагальненням міжатестаційної діяльності педагога є створення власного портфоліо. Педагогічне портфоліо дозволяє враховувати результати, досягнуті педагогом у всіх видах діяльності: навчальній, виховній, методичній, творчій, самоосвітній. Також нагадав, що відповідно до пункту 8 Положення про атестацію педагогічних працівників від 09.09.2022 року № 805 підвищення кваліфікації педагогічних працівників проводиться в міжатестаційний період відповідно до законодавства і є необхідною умовою атестації. Тому викладачеві професійної підготовки Ліщинському С.П. необхідно терміново пройти курси підвищення кваліфікації.

ВИРІШИЛИ:

1.1. Викладачеві Степану Ліщинському до 11 березня 2024 року подати у методичний кабінет свідоцтво про підвищення кваліфікації

Голосували: «за» - 8 чол., «проти» - 0 чол., «утримались» - 0 чол.

Голова атестаційної комісії

Секретар атестаційної комісії



Віктор ДОРОХ

Василь НІЩУН